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Δημοσίευση: 4 Μαρτίου 2015

  

  

Αποφασισμένος να κάνει το μαγαζί καλοκαιρινό και να το ξαναστήσει από την αρχή σε νέες
βάσεις, με πρωταρχικά θεμέλια την ανεξαρτησία της ενημέρωσης, την πολιτιστική
σημασία του δημόσιου τηλεοπτικού φορέα και την αξιοκρατία των εργαζομένων
στην ΕΡΤ, είναι ο υπουργός Επικρατείας Νίκος Παππάς.

  

Κι αυτό αποτελεί για τον υπουργό το μεγάλο στοίχημα.
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Οι Ελληνες πολίτες έχουν μπουχτίσει από την εικόνα μιας κρατικής τηλεόρασης η οποία
επί σειρά δεκαετιών-στη διάρκεια της σκοτεινής μεταπολίτευσης-είχε μεταβληθεί σε
φορέα προπαγάνδας των εκάστοτε κυβερνήσεων ισοπεδώνοντας κάθε έννοια
ανεξάρτηστης ενημέρωσης.

  

Εάν σ΄ αυτό τον προπαγανδιστικό μηχανισμό προσθέσεις και τις αμοιβές των golden boys 
τότε η αγανάκτηση των πολιτών, που στο μεταξύ πληρώνουν και το χαράτσι της ΕΡΤ μέσω
της ΔΕΗ, είναι δικαιολογημένη.

  

Σ΄αυτό το σκοετεινό τοπίο καλείται να βάλει τάξη ο νέος υπουργός για τις καλές προθέσεις
του οποίου δεν έχουμε ουδεμία αμφιβολία. Η τοποθέτηση ικανών και άξιων στελεχών
στο δημόσιο φορέα της ενημέρωσης θα είναι ένα πρώτο δείγμα γραφής από την
νέα κυβέρνηση. 

  

Κι αυτό γιατί σχεδόν όλες οι κυβερνήσεις μάς είχαν συνηθίσει με την λογική των
δικών μας εκλεκτών οι οποίοι υπάκουαν τυφλά στις εντολές των εκάστοτε
κυβερνώντων.
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Η ΕΡΤ μπορεί να παράξει ένα ανταγωνιστικό προιόν και να σταθεί μόνη της στην αγορά με
τα διαφημιστικά έσοδα που της αναλογούν και σιγά σιγά να μην έχει ανάγκη το Τέλος που
πληρώνουν οι πολίτες.

  

Περισσότερο από κάθε ιδιωτικό κανάλι η ΕΡΤ έχει τις προδιαγραφές να πρωταγωνιστήσει
σε μια εποχή που η ενημέρωση "πουλάει" εξαιτίας και της συγκυρίας.

  

Τα πολεμικά μέτωπα ανά τον πλανήτη, τα γεωπολιτικά παιγνίδια αλλά και η κρίση στην
παγκόσμια Οικονομία είναι ιδανικές προυποθέσεις για να επιστρέψει το τηλεοπτικό κοινό
στην ενημέρωση. Κι αυτό το πεδίο είναι προνομιακό για την ΕΡΤ.

  

Ο Νίκος Παππάς βρίσκεται μπροστά στην μεγάλη πρόκληση να αλλάξει το παιγνίδι των
ΜΜΕ στην Ελλάδα δημιουργώντας μια δημόσια τηλεόραση-πρότυπο η οποία θα μπορούσε
να κάνει τα ιδιωτικά κανάλια να δείχνουν φτωχοί συγγενείς αφαιρώντας από τους
ιδιοκτήτες τους την όποια δύναμη επηρεασμού της κοινής γνώμης.

  

http://kourdistoportocali.com/post/41895/nikos#.VPbvttwkQ-E.twitter
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